
 
Feedbackbogen Jobcenter Bonn / 11.11.2015 
15 Teilnehmer, 1 Teilnehmer entspricht etwa 6,6% 

Zur Gesamtzufriedenheit 
1. Wie hat Ihnen der Kurs insgesamt gefallen? 

73,3% sehr gut 
26,7% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich des didaktischen Aufbaus ? 
40% sehr gut 
60% gut 
 

3. Wie beurteilen Sie den Kurs hinsichtlich der Balance zwischen theoretischen und 
praktischen Anteilen ? 
60% sehr gut 
26,7% gut 
13,3% befriedigend 

Zum Referenten 
1. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich Vermittlung der Inhalte 

?(Sprache/Dynamik/Engagement) 
93,3% sehr gut 
6,7% gut 
 

2. Wie beurteilen Sie die Kompetenz des Referenten hinsichtlich der Fähigkeit, auf 
Anliegen der TeilnehmerInnen einzugehen? 
73,3% sehr gut 
20% gut 
6,7% befriedigend 
 

 

   



Zum Nutzen des Kurses 
1. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf Ihre fachliche & persönliche 

Kompetenz in Konfliktsituationen? 
26,7% sehr gut 
60 % gut 
13,3% befriedigend 
 

2. Wie beurteilen Sie den Nutzen des Kurses in Bezug auf eine Weiterempfehlung für 
Ihre Kolleginnen und Kollegen? 
73,3% sehr gut 
26,7% gut 
 

Zusätzliche Anmerkungen zum Referenten 
● “Vielen Dank für das Einstellen auf meine Bedürfnisse.” 
● “sehr sympathisch” 
● “Theatralische Fähigkeiten bei Rollenspielen sind sehr von Nutzen.” 

Sonstige Anmerkungen 
● “Toll gemacht! Danke!” 
● “Sehr praxisnah, lockere Atmosphäre, gut, dass es auf freiwilliger Basis ablief.” 
● “Sehr kurzweilig und nicht ermüdend” 

 
 

 


